EXHIBIT III

(Informe no modificado sobre los estados financieros comparativos
después de implementar SAS No. 134 y SAS relacionados)
(Ilustración de redacción del informe)


INFORME DEL AUDITOR INDEPENDIENTE

Al Consejo de Administración y Accionistas
de [Nombre de la empresa]

Opinión

Hemos auditado los estados financieros adjuntos de [Nombre de la Compañía] (Estado de Incorporación]), que comprenden los estados de situación al [Fechas] y [Años], y los estados relacionados de ingresos, ganancias retenidas y los flujos de efectivo para los años terminados en dicha fecha, y las notas relacionadas con los estados financieros.

En nuestra opinión, los estados financieros mencionados anteriormente presentan fielmente, en todos los aspectos importantes, la situación financiera de [Nombre de la Compañía] al [Fecha] y [Año], y los resultados de sus operaciones y sus flujos de efectivo para los años terminados en dicha fecha de conformidad con los principios de contabilidad generalmente aceptados en los Estados Unidos de América.

Base de la Opinión

Realizamos nuestras auditorías de acuerdo con las normas de auditoría generalmente aceptadas en los Estados Unidos de América.  Nuestras responsabilidades en virtud de esas normas se describen con más detalle en la sección Responsabilidades del Auditor para la Auditoría de los Estados Financieros de nuestro informe. Estamos obligados a ser independientes de [Nombre de la empresa] y a cumplir con nuestras otras responsabilidades éticas de acuerdo con los requisitos éticos relevantes relacionados con nuestras auditorías. Creemos que la evidencia de auditoría que hemos obtenido es suficiente y apropiada para proporcionar una base para nuestra opinión de auditoría.

Responsabilidades de la Gerencia para los Estados Financieros

La administración es responsable de la preparación y presentación justa de los estados financieros de acuerdo con los principios de contabilidad generalmente aceptados en los Estados Unidos de América, y del diseño, implementación y mantenimiento del control interno relevante para la preparación y presentación justa de los estados financieros que estén libres de errores materiales, ya sea debido a fraude o error.  Al preparar los estados financieros, la administración debe evaluar si existen condiciones o eventos, considerados en conjunto, que planteen dudas sustanciales sobre la capacidad de [Nombre de la Compañía] para continuar como una empresa en marcha dentro de un año después de la fecha en que los estados financieros están disponibles para ser emitidos.

Responsabilidades del Auditor para la Auditoría de los Estados Financieros

Nuestros objetivos son obtener certeza razonable sobre si los estados financieros en su conjunto están libres de errores materiales, ya sea debido a fraude o error, y emitir un informe de auditor que incluya nuestra opinión.  La certeza razonable es un alto nivel de aseguramiento, pero no es una garantía absoluta y, por lo tanto, no es una garantía de que una auditoría realizada de acuerdo con las normas de auditoría generalmente aceptadas siempre detectará un error material cuando exista. El riesgo de no detectar un error material resultante de un fraude es mayor que para uno resultante de un error, ya que el fraude puede implicar colusión, falsificación, omisiones intencionales, tergiversaciones o la anulación del control interno.  Los errores se consideran importantes si existe una probabilidad sustancial de que, individualmente o en conjunto, influyan en el juicio realizado por un usuario razonable basado en los estados financieros


Al realizar una auditoría de acuerdo con las normas de auditoría generalmente aceptadas, nosotros:

· Ejercemos un juicio profesional y mantenemos el escepticismo profesional durante toda la auditoría.

· ̄Identificamos y evaluamos los riesgos de inexactitud material de los estados financieros, ya sea debido a fraude o error, y diseñamos y realizamos procedimientos de auditoría que respondan a esos riesgos. Tales procedimientos incluyen examinar, a base de muestra, las evidencias relativas a las figuras y las divulgaciones de los estados financieros.

· ̄Obtenemos una comprensión del control interno relevante para la auditoría con el fin de diseñar procedimientos de auditoría que son apropiados en las circunstancias, pero no con el propósito de expresar una opinión sobre la eficacia del control interno de [Nombre de la Empresa]. En consecuencia, no se expresa tal opinión.

· ̄Evaluamos lo apropiado de las políticas contables utilizadas y la razonabilidad de los estimados contables significativas efectuados por la gerencia, así como evaluar la presentación general de los estados financieros.

· ̄Concluimos si, a nuestro juicio, existen condiciones o eventos, considerados en conjunto, que 
· plantean dudas sustanciales sobre la capacidad de [Nombre de la empresa] para continuar como una empresa en marcha por un periodo de tiempo razonable.

Estamos obligados a comunicarnos con los encargados de la gobernanza con respecto, entre otros asuntos, al alcance planificado y el momento de la auditoría, los hallazgos significativos de la auditoría y ciertos asuntos relacionados con el control interno que identificamos durante la auditoría.

[Firma de la firma]
[Número de licencia y fecha de vencimiento]
[Ubicación de la empresa (ciudad, estado donde se emite el informe del auditor)]
[Fecha del informe]


	

